

ഉള്ളടക്കം

1. വികാരിയുടെ കത്ത്
2. ത്രൈമാസപ്രവർത്തനങ്ങൾ ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ
3. ഞായറാഴ്ചകളിൽ വിവിധ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നതിന്റെ ക്രമം
4. ഇടവകയിലെ സാധാരണ പരിപാടികൾ
5. ഞായറാഴ്ചകളിലെ വേദഭാഗങ്ങളും പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടങ്ങളും
6. മാമ്മോദീസ
7. വിവാഹം
8. ആദരാഞ്ജലികൾ
9. ജൂലൈ-ആഗസ്റ്റ്-സെപ്റ്റംബർ മാസങ്ങളിൽ ജന്മദിനം, വിവാഹവാർഷികം ആഘോഷിക്കുന്നവർ

VICAR

REV. JOJAN MATHEWS JOHN
 St. Thomas Mar Thoma Church
 Parsonage No. I
 S.C.S. Compound, Thiruvalla - 689 101
 Ph: 0469-2602881,
 Mob: 9249712245, 9495932245
 E-mail:
 revjnj@yahoo.co.in, revjojan@gmail.com

ASSISTANT VICAR

REV. JUSTIN P. JACOB
 St. Thomas Mar Thoma Church
 Parsonage No. II
 S.C.S. Compound, Thiruvalla - 689 101
 Ph: 0469-2630799
 Mob: 9400140484
 E-mail:
 justinpappachanhere@gmail.com

വികാരിയുടെ കരൾ



കർത്താവിൽ പ്രിയരെ..

ദശാംശ ഞായറോടുകൂടി ആരംഭിക്കുന്നു അടുത്ത ക്യാർട്ടർ. അടുത്ത മൂന്നു മാസങ്ങൾ സഭയായി നാം വിവിധ വിഷയങ്ങൾ ധ്യാനിക്കുകയും പഠിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. മത്തായി 23.23 ൽ യേശു കപടഭക്തിക്കാരായ ശാസ്ത്രിമാരോടും പരിശുദ്ധരോടും നിങ്ങൾക്കു ഹാ കഷ്ടം; നിങ്ങൾ തുളസി, ചതകുപ്പ, ജീരകം ഇവയിൽ പതാരം കൊടുക്കുകയും ന്യായം, കരുണ, വിശ്വസ്തത ഇങ്ങനെ ന്യായ പ്രമാണത്തിൽ ഘനമേറിയവ തുജിച്ചുകളുയുകയും ചെയ്യുന്നു. അതു ചെയ്യുകയും ഇതു വർജ്ജിക്കാതിരിക്കുകയും വേണം എന്നു പറയുന്നു.

അതു ചെയ്യണം എന്നു പറയുന്നത് ദശാംശം, അല്ലെങ്കിൽ പതാരം കൊടുക്കണം എന്നാണ്. ദശാംശം കൊടുക്കുന്നത് വേദപുസ്തകപ്രമാണമാണ്. വരുമാനത്തിന്റെ ദശാംശമെങ്കിലും വേർതിരിച്ച് ദൈവകാര്യങ്ങൾക്ക് നൽകുന്നത് ഉത്തമമാണ് എന്നു ചിന്തിക്കണം. ജോൺ വെസ്ളി ഇപ്രകാരം പറയുന്നു. നമുക്കു ലഭിക്കാവുന്നതെല്ലാം നാം ആർജ്ജിക്കുക, ലഭിക്കാവുന്നതെല്ലാം സ്വരൂപിക്കുക, നൽകാവുന്നതെല്ലാം ദാനം ചെയ്യുക.

പ്രതിസന്ധികളിലും അനുകൂലമല്ലാത്ത സാഹചര്യങ്ങളിലും ക്രിസ്തീയ സമൂഹമെന്ന നിലയിൽ ഫലകരമായ സാക്ഷ്യം നിർവ്വഹിക്കേണ്ടതെങ്ങനെയെന്ന് നാം ഉറക്കെ ചിന്തിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. സാക്ഷ്യനിർവ്വഹണം ലളിതമായ ഒന്നല്ല. ആദ്യ നൂറ്റാണ്ടുകളിൽ ജീവിച്ചിരുന്ന വിശ്വാസവീരന്മാർ തങ്ങളുടെ ജീവൻ തന്നെ ബലിയായി കൊടുത്തുകൊണ്ടിരുന്ന സാക്ഷ്യം നിർവ്വഹിച്ചത്. വളരെയധികം വില കൊടുക്കേണ്ടതും ശിഷ്യത്വത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനവുമാണ് സാക്ഷ്യനിർവ്വഹണം.

സ്വാതന്ത്ര്യം തന്നെയുമത്രം, സ്വാതന്ത്ര്യം തന്നെ ജീവിതം പാരതന്ത്ര്യം മാനികൾക്ക്; മൃതിയേക്കാൾ ഭയാനകം.

ഏതു തരത്തിലുള്ള പാരതന്ത്ര്യവും മനുഷ്യജീവിത്തോടുള്ള വെല്ലുവിളിയാണ്. വേദപുസ്തകത്തിലുടനീളം പാരതന്ത്ര്യത്തിനെതിരെയുള്ള ശബ്ദവും അവകാശങ്ങൾക്കുവേണ്ടിയുള്ള പോരാട്ടവും നമുക്കു ദർശിക്കുവാൻ കഴിയും. സ്വാതന്ത്ര്യം യാഥാർത്ഥ്യമാകുന്നത് ദൈവവുമായുള്ള ബന്ധത്തിലൂടെയാണ്. ഈ ബന്ധത്തിലൂടെ ലഭിക്കുന്ന വിടുതൽ സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ അനുഭവങ്ങളിലേക്ക് നമ്മെ നടത്തും.

കുടുംബത്തിലും ഇടവകയിലും സ്ത്രീകളുടെ സ്ഥാനവും പദവിയും ഇന്ന് എന്താണ്? സ്ത്രീകൾക്കുള്ള മഹത്വവും, സ്ഥാനവും യേശു വ്യക്തമാക്കുന്നു.


കേവലം പുരുഷന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഒരു വസ്തുവായിട്ടല്ല മറിച്ച് എല്ലാ അവകാശങ്ങളുമുള്ള പൂർണ്ണവ്യക്തികളായി യേശു സ്ത്രീകളെ അംഗീകരിക്കുകയും ബഹുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. സേവികാസംഘത്തിന്റെ പ്രസ്കൃതി വളരെയൊന്നാണ്.

വാർദ്ധക്യം ഒരു അനുഗ്രഹമാണ്. ദീർഘായുസ്സിനെ ഒരു അനുഗ്രഹമായും വിശുദ്ധ ജീവിതത്തിനുള്ള പ്രതിഫലമായും കരുതുന്നു. വൃദ്ധജനങ്ങളോടുള്ള നമ്മുടെ മനോഭാവം എന്താണ്? വൃദ്ധജനങ്ങളെ ആദരിക്കുകയും ബഹുമാനിക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണെന്ന് വേദപുസ്തകം പറയുന്നു. നിന്റെ ദൈവമായ യഹോവ നിനക്ക് തരുന്ന ദേശത്ത് നിനക്ക് ദീർഘായുസ്സുണ്ടാകുവാൻ നിന്റെ അപ്പനെയും അമ്മയേയും ബഹുമാനിക്ക (പുറ. 20.12, ആവ. 5.16, എഫേ. 6.2.3) നരച്ചവന്റെ മുമ്പാകെ എഴുന്നേൽക്കുകയും വൃദ്ധന്റെ മുഖം ബഹുമാനിക്കുകയും നിന്റെ ദൈവത്തെ ഭയപ്പെടുകയും വേണം. (ലേവ്യ. 19.32)

നിന്നെ ജനിച്ച അപ്പന്റെ വാക്കു കേൾക്ക, നിന്റെ അമ്മ വൃദ്ധയായിരിക്കുമ്പോൾ അവളെ നിന്ദിക്കരുത് (സദ്യ.23.22).

രാവിലെയും വൈകിട്ടും കുടുംബാംഗങ്ങൾ ഒത്തുകൂടി ദൈവചന്ദനമായിച്ച്, പ്രാർത്ഥിച്ച് ദിവസം ആരംഭിക്കുകയും അവസാനിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നതും ഞായറാഴ്ച ദിവസം ആരാധനയ്ക്കും, കുടുംബയ്ക്കുമായും വേർതിരിക്കുക എന്നതും നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളിലെ പാരമ്പര്യമായിരുന്നു. എന്നാൽ നമ്മുടെ കുടുംബത്തിനുള്ളിലെ ക്രൈസ്തവാന്തരീക്ഷം സാവകാശം മാറുകയാണ്. ഈ സത്യം തിരിച്ചറിഞ്ഞ് കുടുംബപ്രാർത്ഥനയെ ശക്തികരിക്കാൻ ഓരോ ഇടവകാംഗങ്ങളും മുൻകൈ എടുക്കേണ്ടതാവശ്യമാണ്. ജീവിതത്തിരക്കുകൾ വർദ്ധിച്ചിരിക്കുന്ന ഇക്കാലത്ത് പല കുടുംബങ്ങളും കുടുംബപ്രാർത്ഥന ഉപേക്ഷിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ചില സന്ദർഭങ്ങളിൽ കുട്ടികൾ ഉറങ്ങിക്കൊള്ളട്ടെ. ശല്യപ്പെടുത്തേണ്ട എന്നു കരുതുന്നവരുമുണ്ട്. എന്നാൽ ഇത്തരം അവഗണനകൾക്ക് കനത്ത ആത്മീയ വില നാം കൊടുക്കേണ്ടിവരും. ചെറുപ്പത്തിൽ ശീലിക്കേണ്ടത് ചെറുപ്പത്തിൽ തന്നെ ശീലിക്കണം. ദൈവത്തോടും സഭയോടും ഉണ്ടാകുന്ന വൈകാരിക ബന്ധം രൂപപ്പെടുത്തുന്നതിന് കുടുംബപ്രാർത്ഥന ഏറ്റവും സഹായകരമായ ഘടകമാണ്.

അടുത്ത മൂന്നുമാസത്തെ ഇടവക പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സഹായിക്കുകയും സഹകരിക്കുകയും ചെയ്യുവാൻ ദൈവം നമ്മെ ശക്തികരിക്കട്ടെ.

ക്രിസ്തുയേശുവിൽ സ്നേഹത്തോടെ,

ജോജൻ അച്ചൻ

ത്രൈമാസ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ

2017ലെ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലെ ആദ്യത്തെ മൂന്നു മാസങ്ങളിൽ ഇടവകയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ വ്യാപരിച്ച ദൈവകൃപയ്ക്കായി നമുക്ക് ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കാം.

ഏപ്രിൽ മാസം 1-ാം തീയതി മുതൽ 10-ാം തീയതി വരെ ഇടവകയുടെയും സഭാസഭകളിന്റെയും ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടത്തിയ വി. ബി.എസിൽ 131 കുട്ടികളും 19 അദ്ധ്യാപകരും 16 വോളണ്ടിയേഴ്സും പങ്കെടുത്തു. ഈ വർഷത്തെ ചിന്താവിഷയം “നിന്റെ രാജ്യം വരേണമേ” എന്നതായിരുന്നു. സഭാസഭകൾ സമാജം നിയോഗിച്ച കുമ്മലി അഹാന മറിയം സണ്ണി വി.ബി.എസ്സിന്റെ ഡയറക്ടറായി പ്രവർത്തിച്ചു. വികാരി ജോജൻ മാത്യുസ് ജോൺ അച്ചനും അസ്സി.വികാരി ജസ്റ്റിൻ പി.ജേക്കബ് അച്ചനും വി.ബി.എസ്സിന്റെ നടത്തിപ്പിന് വേണ്ടതായ എല്ലാ നേതൃത്വവും നൽകി.

ഏപ്രിൽ മാസം 23-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം നാലു മണിക്ക് തീപ്പനി പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംയുക്ത പ്രാർത്ഥനായോഗം പള്ളിയിൽ നടന്നു. ഫിലിപ്പ് ജോർജ്ജ് അച്ചൻ വചനശുശ്രൂഷ നിർവ്വഹിച്ചു. യോഗത്തിൽ അനേകം പേർ സംബന്ധിച്ചു.

ഏപ്രിൽ മാസം 27-ാം തീയതി തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 8 മണിക്ക് അഭിവന്ദ്യ വലിയ മെത്രാപ്പോലീത്താ ഫിലിപ്പോസ് മാർ ക്രിസോസ്റ്റം തിരുമേനിയുടെ ജന്മശതാബ്ദിദിനത്തോടനുബന്ധിച്ചുള്ള വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷ പള്ളിയിൽ വെച്ച് അഭിവന്ദ്യ ഡോ.ജോസഫ് മാർത്തോമ്മാ മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ കാർമ്മികത്വത്തിലും സഭയിലെ മറ്റ് തിരുമേനിയുടെ സാന്നിധ്യത്തിലും നടത്തപ്പെട്ടു. ധാരാളം പേർ ഈ ശുശ്രൂഷയിൽ സംബന്ധിക്കുകയും വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന കൈക്കൊള്ളുകയും ചെയ്തു.

മേയ് 4,5,6 തീയതികളിൽ കിഴക്കൻ വെൺപാല ചാപ്പലിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വെക്കേഷൻ ബൈബിൾ സ്കൂൾ നടത്തി. ക്രിസ്തേതരർ ഉൾപ്പെടെ 70 ഓളം കുട്ടികൾ ഈ വി.ബി.എസ്സിൽ പങ്കെടുത്തു. ശ്രീ. ആശിഷ് ചെറിയാൻ വർഗീസ്, അനന്ദ് അലക്സ് എന്നീ വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികൾ വി.ബി.എസ്സിന് നേതൃത്വം നൽകി. ഇടവകയിൽ നിന്ന് വികാരി അച്ചന്മാരും ഇടവക മിഷൻ പ്രവർത്തകരും ഇതിന് വേണ്ടതായ കൈത്താങ്ങലുകൾ നൽകി.

മേയ് 28-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ആരാധനാമദ്ധ്യേ ഇടവക ഗായകസംഘത്തിന്റെ സമർപ്പണ ശുശ്രൂഷ നടന്നു. അന്നേ ദിവസം വൈകു

നേരം 4 മണിക്ക് കൊമ്പാടി പ്രാർത്ഥനായോഗത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംയുക്ത പ്രാർത്ഥനായോഗം പള്ളിയിൽ നടന്നു. സുവിശേഷകൻ ഷാജി പാപ്പച്ചൻ നരിക്കൽ വചനശുശ്രൂഷയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. യോഗത്തിൽ ധാരാളം പേർ സംബന്ധിച്ചു.

മേയ് 31-ാം തീയതി ബുധനാഴ്ച രാവിലെ 10 മണി മുതൽ ഇടവക മിഷന്റെ വാർഷികവും get-together ഉം പള്ളിയിൽ നടത്തി. സന്നദ്ധസുവിശേഷകസംഘം ജനറൽ സെക്രട്ടറി റവ. ഡെയ്ൻസ് ബി. ഉമ്മൻ വചനശുശ്രൂഷ നടത്തുകയും നേതൃത്വം നൽകുകയും ചെയ്തു. പങ്കെടുത്ത എല്ലാവർക്കും ഉച്ചഭക്ഷണവും ക്രമീകരിച്ചു.

ജൂൺ മാസം 4-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച രാവിലെ ആരാധനാമദ്ധ്യേ പുതിയ അദ്ധ്യായനവർഷത്തിലേക്ക് പ്രവേശിച്ച കുട്ടികൾക്കായി സ്കൂൾ വർഷാരംഭ ശുശ്രൂഷ നടത്തി. കുട്ടികളും, അദ്ധ്യാപകരും, വിരമിച്ച അദ്ധ്യാപകരും ഈ ശുശ്രൂഷയിൽ പങ്കെടുക്കുകയും സ്തോത്രകാഴ്ച സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. മാർത്തോമ്മാ സ്കൂൾ കോർപ്പറേറ്റ് മാനേജർ ഡോ. സുസമ്മ മാത്യു ആരാധനാമദ്ധ്യേ വചനശുശ്രൂഷ നടത്തി.

ഇതോടനുബന്ധിച്ച് യുവജനസഖ്യത്തിന്റെ ഈ വർഷത്തെ പ്രവർത്തനോദ്ഘാടനവും, ഈ വർഷം നടത്തുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന പതിനൊന്ന് പ്രോജക്റ്റുകൾ ഉൾപ്പെടുത്തി ഒരു ബ്രോഷർ പ്രകാശനവും ഡോ. സുസമ്മ മാത്യു നിർവ്വഹിച്ചു.

ജൂൺ 6-ാം തീയതി ചൊവ്വാഴ്ച രാവിലെ സേവികാസംഘത്തിന്റെ 2016 ലെ വാർഷികവും get-together ഉം പള്ളിയിൽ നടത്തി. ശ്രീമതി ലിസ്സി ജോൺ മാത്യു ഈ മീറ്റിംഗിന് നേതൃത്വം നൽകി.

ജൂൺ മാസം 10-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 7.30 ന് മാർത്തോമ്മാ സഭയിൽ വൈദിക പഠനം പൂർത്തിയാക്കിയ 5 പേർക്ക് അഭിവന്ദ്യ ജോസഫ് മാർ ബർനബാസ് ഏപ്പിസ്കോപ്പാ തിരുമേനിയുടെ കാർമ്മികത്വത്തിൽ നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ വെച്ച് ശെമ്മാൾപട്ടം നൽകി. അഭിവന്ദ്യ ഡോ. ജോസഫ് മാർത്തോമ്മാ മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ സാന്നിധ്യവും ഈ ശുശ്രൂഷയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.

ജൂൺ മാസം 11-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ഇടവക കൈസ്ഥാന സമിതി അംഗങ്ങളുടെ സമർപ്പണ ശുശ്രൂഷ ആരാധനാ മദ്ധ്യേ നടന്നു.

നമ്മുടെ ശതാബ്ദി പ്രോജക്ടായ സീതാംപേട്ട് ആശാഭവൻ ട്രൈബൽ ഹോസ്റ്റലിലെ കുട്ടികളെ അവിടെ നിന്നും ഡൽഹി ഭദ്രാസനം നടത്തുന്ന ജീവധാരാ ഹോസ്റ്റലിലേക്ക് മാറ്റി പാർപ്പിക്കുന്നതിന് സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റിയും കൈസ്ഥാനസമിതിയും ഏടുത്ത തീരുമാന

ത്തിന് ഇടവകസംഘം അനുമതി നൽകി. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അവിടെ ഹോസ്റ്റൽ നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ ധനശേഖരണം നടത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ചു. ആയതിലേക്ക് പ്രൊഫ.പി.എസ്. സഖറിയ, ഇടവക വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. മാത്യു കെ.ജോർജ്ജ് എന്നിവർ 50,000 രൂപ വീതം നൽകുകയുണ്ടായി. ഇതിന്റെ ധനശേഖരണത്തിന്റെ ഔദ്യോഗിക ഉദ്ഘാടനകർമ്മം ജൂൺ മാസം 11-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ആരാധന മദ്ധ്യേ പ്രൊഫ. പി.എസ്. സഖറിയായിൽ നിന്നും ചെയ്ത് സ്വീകരിച്ച് ഇടവക വികാരി ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചൻ നിർവ്വഹിച്ചു.

ജൂൺ മാസം 16-ാം തീയതി നമ്മുടെ യുവജനസഖ്യത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കൊമ്പാടി മാർത്തോമ്മാ സേവികാസംഘം സ്കൂളിലെ നിർധനരായ 25 കുട്ടികൾക്ക് സ്കൂൾ ബാഗ്, 5 നോട്ട് ബുക്ക്, പെൻസിൽ, റബ്ബർ, കട്ടർ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്ന കിറ്റ് വിതരണം ചെയ്തു. യുവജനസഖ്യം പ്രസിഡന്റ് വികാരി ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിലും ജസ്റ്റിൻ പി. ജേക്കബ് അച്ചന്റെ സാന്നിധ്യത്തിലും കൂടിയ യോഗത്തിൽ തിരുവല്ല നഗരസഭ അദ്ധ്യക്ഷൻ ശ്രീ.കെ.വി. വർഗീസ് കിറ്റ് വിതരണം നിർവ്വഹിച്ചു.

2017 ജൂൺ മാസം 24-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച കൈസ്ഥാനസമിതി അംഗങ്ങളുടെ റിട്രിറ്റ് ഓതറ Eco-Spirituality സെന്ററിൽ വച്ച് നടത്തി. വന്ദ്യ വികാരി ജനറാൾ വെരി. റവ. കെ.ഒ. ഫിലിപ്പോസ് കശ്ശീശ്ശാ റിട്രിറ്റിന് നേതൃത്വം നൽകി. ജൂൺ മാസം 25-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച വൈകുന്നേരം 4 മണിക്ക് പള്ളി എ ഭാഗം പ്രാർത്ഥനാ കൂട്ടത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംയുക്ത പ്രാർത്ഥനാ യോഗം പള്ളിയിൽ നടന്നു. ശ്രീ. മാത്യു ഡി. ഡാനിയേൽ (മഞ്ഞനിക്കര) വചനശുശ്രൂഷ നിർവ്വഹിച്ചു. ധാരാളം പേർ ഈ യോഗത്തിൽ സംബന്ധിച്ചു.

കഴിഞ്ഞ 3 മാസത്തെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും നേതൃത്വം നൽകുകയും വേണ്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്ത ഇടവക വികാരി ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചനോടും അസ്റ്റി.വികാരി ജസ്റ്റിൻ പി. ജേക്കബ് അച്ചനോടും ഇടവക ചുമതലക്കാരോടുമുള്ള നന്ദിയും കടപ്പാടും അറിയിക്കുന്നു.

പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം

കെ.കെ. ജോർജ്ജ്
ഇടവക സെക്രട്ടറി

ഞായറാഴ്ചകളിലെ വിവിധ ശുശ്രൂഷകളിൽ നേതൃത്വം നൽകുന്നതിന്റെ ക്രമം

ജൂലായ്	2 ഞായർ	-	കാട്ടുക്കര പ്രാർത്ഥനായോഗം
	9 ഞായർ	-	മുത്തൂർ പ്രാർത്ഥനായോഗം
	16 ഞായർ	-	മലഭാഗം പ്രാർത്ഥനായോഗം
	23 ഞായർ	-	തീപ്പനി പ്രാർത്ഥനായോഗം
	30 ഞായർ	-	കൊമ്പാടി പ്രാർത്ഥനായോഗം
ഓഗസ്റ്റ്	06 ഞായർ	-	പള്ളി എ പ്രാർത്ഥനായോഗം
	13 ഞായർ	-	പള്ളി ബി പ്രാർത്ഥനായോഗം
	20 ഞായർ	-	കുളക്കാട് പ്രാർത്ഥനായോഗം
	27 ഞായർ	-	ഒലിവ് മല പ്രാർത്ഥനായോഗം
സെപ്റ്റംബർ	03 ഞായർ	-	കാട്ടുക്കര പ്രാർത്ഥനായോഗം
	10 ഞായർ	-	സേവികാസംഘം
	17 ഞായർ	-	സീനിയർ സിറ്റിസൺസ്
	24 ഞായർ	-	മുത്തൂർ പ്രാർത്ഥനായോഗം

ഇടവകയിലെ സാധാരണ പരിപാടികൾ

ആരാധന

നാലാം ഞായറാഴ്ച ഒഴികെ എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും രാവിലെ 8 മണിക്ക് വി.കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷയും ജന്മദിന, വിവാഹവാർഷിക സ്തോത്ര ശുശ്രൂഷയും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. നാലാം ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 7.30ന് ഇംഗ്ലീഷിൽ വി.കുർബ്ബാനശുശ്രൂഷയും ജന്മദിന, വിവാഹ വാർഷിക സ്തോത്രശുശ്രൂഷയും 9 മണിക്ക് മലയാളത്തിൽ പരസ്യാരാധനയും ഉണ്ടായിരിക്കും.

സന്ദേശ്കൂൾ

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും ആരാധനയ്ക്കുശേഷം സന്ദേശ്കൂൾ ഉണ്ടായിരിക്കും.

ജൂലായ് 2 ഞായർ	10.30 am	സന്ദേശ്കൂൾ വാർഷികം
ജൂലായ് 23 ഞായർ	2.30 pm	സെന്റർ ടീച്ചേഴ്സ് മീറ്റിംഗ്
ഓഗസ്റ്റ് 26 ശനി	5.30 pm	ടീച്ചേഴ്സ് കോട്ടേജ് പ്രയർ
സെപ്റ്റംബർ 17 ഞായർ	2.30pm	സെന്റർ ടീച്ചേഴ്സ് മീറ്റിംഗ്

സന്ദേശകൃത്യം വാർഷികം

ജൂലൈ മാസം 2-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ആരാധനയ്ക്കു ശേഷം സന്ദേശകൃത്യത്തിന്റെ വാർഷികസമ്മേളനം പള്ളിയിൽ നടക്കുന്നതാണ്. റവ. ഏബ്രഹാം സുദീപ് ഉമ്മൻ (സിസ്റ്റം മാനേജർ) മുഖ്യ പ്രഭാഷണം നിർവ്വഹിക്കും.

യുവജനസഖ്യം

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും ആരാധനയ്ക്കുശേഷം യുവജനസഖ്യം കൂടുന്നതാണ്.

യുവജനധ്യാനം

യുവജനസഖ്യാംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ജൂലൈ 1-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച 2 പി.എം മുതൽ 7.30 പി.എം. വരെ ഓരോ ഇക്കോ സ്പിരിച്ചാലിറ്റി സെന്ററിൽ ധ്യാനം നടത്തും. ചർച്ച് ആനി മേഷൻ ഡയറക്ടർ റവ. സിബു പള്ളിച്ചിറ നേതൃത്വം നൽകും.

ഗായകസംഘം

എല്ലാ ശനിയാഴ്ചയും 4.30 പി.എം. ന് ഗായകസംഘ പരിശീലനം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന

എല്ലാ ബുധനാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10 മണി മുതൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന നടത്തപ്പെടുന്നു.

സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫെലോഷിപ്പ്

ഇടവകയിലെ സീനിയർ സിറ്റിസൺ അംഗങ്ങളുടെ കുടിവരവ് മൂന്നു മാസത്തിൽ ഒരിക്കൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. അടുത്ത കുടിവരവ് ജൂലായ് മാസം 21-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മണി മുതൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നതാണ്. ഡോ. മോഹൻ വർഗ്ഗീസ് (ഡയബറ്റോളജിസ്റ്റ്) ആരോഗ്യസംബന്ധമായ വിഷയത്തെ കുറിച്ച് ക്ലാസ്സെടുക്കുന്നതായിരിക്കും.

സേവികാസംഘ യോഗങ്ങൾ

സേവികാസംഘ യോഗങ്ങൾ എല്ലാ ചൊവ്വാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10.30 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു. ഈ വർഷത്തെ സേവികാസംഘ കൺവൻഷൻ സെപ്റ്റംബർ മാസം 7-ാം തീയതി ആരംഭിച്ച് 10-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച സേവികാസംഘദിനാഘോഷം

ത്തോടെ സമാപിക്കുന്നതാണ്.

ഇടവക മിഷൻ

എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10.30 മണിക്ക് ഇടവകമിഷൻ യോഗങ്ങൾ പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

കിഴക്കൻ വെൺപാല കൺവൻഷൻ

ജൂലായ് മാസം 21 വെള്ളി, 22 ശനി, 23 ഞായർ എന്നീ ദിവസങ്ങളിൽ കിഴക്കൻ വെൺപാല ചാപ്പലിൽ വെച്ച് ഇടവക മിഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കൺവൻഷൻ നടത്തപ്പെടുന്നു. സന്നദ്ധസുവിശേഷക സംഘം ഗോസ്പൽ ടീം നേതൃത്വം നൽകുന്നു.

പാലിയേറ്റീവ് കെയർ സർവ്വീസ്

എല്ലാ തിങ്കളാഴ്ചകളിലും വൈകുന്നേരം 4 മണി മുതൽ പാലിയേറ്റീവ് കെയർ അംഗങ്ങൾ പ്രായാധിക്യത്തിലും രോഗാവസ്ഥയിലും ഇരിക്കുന്ന ഇടവകാംഗങ്ങളെ സന്ദർശിക്കുകയും അവരോടൊപ്പം കൂട്ടായ്മ ആചരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

വിമെൻസ് ഫെലോഷിപ്പ്

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചകളിലും ആരാധനാനന്തരം പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

പട്ടത്വ സുവർണ്ണ ജൂബിലി

ഡോ.കെ.റ്റി. ജോയി അച്ചന്റെ പട്ടത്വ സുവർണ്ണ ജൂബിലി ആഘോഷം ജൂലായ് 16-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ആരാധനാനന്തരം നടത്തുന്നു. സീനിയർ വികാരി ജനറാൾ വെരി റവ. ഡോ. ചെറിയാൻ തോമസ് മുഖ്യാതിഥിയായിരിക്കും.

കോട്ടയം തിയോളജിക്കൽ സെമിനാരി-പ്രായോഗിക പരിശീലനം

മാർത്തോമ്മാ തിയോളജിക്കൽ സെമിനാരിയുടെ പ്രായോഗിക പരിശീലനത്തിന്റെ ഭാഗമായി സെമിനാരിയിൽ ഒന്നാം വർഷം പഠിക്കുന്ന ശ്രീ. ആശിഷ് തോമസ് ജൂൺ ഒന്നാം ഞായറാഴ്ച മുതൽ പരിശീലനത്തിനായി നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുന്നു.

ഞായറാഴ്ചകളിലെ വേദഭാഗവും പ്രാർത്ഥനാകൃതിയും

ജൂലൈ 2 ഞായർ 2017
വിഭവങ്ങളുടെ കാര്യവിചാരകത്വം : ദശാംശസമർപ്പണ ഞായർ

ഒന്നാം പാഠം: പുറ. 18. 13- 27	ശ്ലീഹാ: 2 കൊരി. 8. 1- 15		
രണ്ടാം പാഠം: 1 തിമൊ. 6. 17- 21	എവൻഗേലിയോൻ: വി. മത്താ. 25. 14- 30		
ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ. മത്തായി റ്റി. ജോൺ	502 International Garden	9961278968
പള്ളി ബി	ശ്രീമതി മേരി കുരുവിള	കുന്നിപ്പറമ്പിൽ	2601453
കുളക്കാട്	ശ്രീ. വി. ജോർജ്ജ്	വായ്പനാരിൽ	2700854
ഒലിവ് മല	ശ്രീമതി ലൗലി വർഗീസ്	കട്ടപ്പുറത്ത്	2601584
കാട്ടുകര	ശ്രീമതി അന്നമ്മ ചാക്കോ	പന്നിപുഴ	9747671502
മുത്തൂർ	ശ്രീ. ബാബു ഫിലിപ്പ്	കൊച്ചുമംഗലത്ത്	2603670
മലദാഗം	ശ്രീ. പി. സി. വർഗീസ്	പുത്തൻപറമ്പിൽ	
		എണ്ണിക്കാട്ടിൽ	2630212
തീപ്പനി	ശ്രീ. ജോയി ജോൺ	പെരുവണ്ണിക്കുഴിയിൽ	2700137
കൊമ്പാടി	അഡ്വ. തോമസ് മാത്യു	പയറ്റുകാലായിൽ	2636765

ജൂലായ് 9 ഞായർ 2017
വിശുദ്ധ പട്ടത്തും: വൈദികർ വൈദിക ശുശ്രൂഷയ്ക്കായി വിളിക്കപ്പെട്ടവർ

ഒന്നാം പാഠം: യെഹ. 33. 1- 9	ശ്ലീഹാ: എഫെ. 4. 7- 16		
രണ്ടാം പാഠം: 1 തിമൊ. 3. 1- 13	എവൻഗേലിയോൻ: വി. മത്താ. 3. 13- 19		
ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ. പി. വൈ. ജോർജ്ജ്	ആറ്റുപുറത്ത്	2603495
പള്ളി ബി	ശ്രീമതി അച്ചമ്മ മാത്യു	ഗ്രേസ് വില്ല	2602030
കുളക്കാട്	ശ്രീമതി ലീലമ്മ മാത്യു	തെക്കേകൊച്ചുവീട്ടിൽ	2620173
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. അലക്സാണ്ടർ മാത്യു	ഇടുക്കിക്കാലായിൽ	
		ഗോൾഡൻ ടവർ	9496141405
കാട്ടുകര	ശ്രീമതി വത്സമ്മ ജോസ്	മണലൂർ	2731112
മുത്തൂർ	ശ്രീമതി സാനമ്മ ഏബ്രഹാം	നെടിയകാലായിൽ	26038302
മലദാഗം	പ്രൊഫ. സി. ഒ. ഡാനിയേൽ	ബഥാനൂ	9446601221

തീപ്പനി	ശ്രീമതി ഏലി വർഗീസ്	1C Heavenly Blooms	2603102
കൊമ്പാടി	ഡോ. റോയി അലക്സാണ്ടർ	ചേപ്പനാലിൽ	2603237

ജൂലായ് 16 ഞായർ 2017
ദൈവജനം ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്ഥാനാപതികൾ

ഒന്നാം പാഠം: യോശു. 1. 1- 9	ശ്ലീഹാ: 2 കൊരി. 5. 16- 21		
രണ്ടാം പാഠം: ഫിലി. 1. 12- 21	എവൻഗേലിയോൻ: വി. മർക്കോ. 6. 7- 13		
ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	ശ്രീ. വർഗീസ് ചാക്കോ	കോട്ടവിരുത്തിൽ	2605343
കുളക്കാട്	ശ്രീമതി ലീലമ്മ മത്തായി	മണപ്പറമ്പിൽ	8547102018
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. കോശി തമ്പാൻ	എയ്ഞ്ചൽ വില്ല	2607202
കാട്ടുകര	ശ്രീ. ജോർജ്ജ് ജോൺ	മരുതികുന്നേൽ	2630076
മുത്തൂർ	ശ്രീമതി അമ്പിളി തോമസ്	ദിവ്യദർശൻ	2701673
മലദാഗം	ശ്രീമതി ശോശമ്മ ചാക്കോ	കവലയ്ക്കൽ	9744800504
തീപ്പനി	ശ്രീമതി ഏലിയമ്മ തോമസ്	വടക്കേനെല്ലിക്കാലായിൽ	9633527457
ശ്രീമതി	ഏലിക്കുട്ടി ഫിലിപ്പോസ്	അമ്പാട്ടുപറമ്പിൽ	2604293

ജൂലായ് 23 ഞായർ 2017
ദൈവശാസ്ത്ര അഭ്യസനം: ദൈവജനത്തെ സജ്ജമാക്കൽ

ഒന്നാം പാഠം: ആവ. 6. 1- 17	ശ്ലീഹാ: എഫെ. 3. 1- 13
രണ്ടാം പാഠം: 2 തിമൊ. 2. 1- 13	എവൻഗേലിയോൻ: വി. യോഹ. 12. 20- 26

പൊതുപ്രാർത്ഥനായോഗം വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വച്ച് നേതൃത്വം നൽകുന്നത് **പള്ളി ബി പ്രാർത്ഥനായോഗം**

ജൂലായ് 30 ഞായർ 2017
സകലർക്കുമുള്ള സുവിശേഷം

ഒന്നാം പാഠം: യെശ. 55. 1- 5	ശ്ലീഹാ: എഫെ. 3. 1- 13		
രണ്ടാം പാഠം: അ. പ്ര. 10. 34- 43	എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്ക. 4. 16- 22		
ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ. പി. കെ. ഏബ്രഹാം	കളീയ്ക്കൽ	2700256
പള്ളി ബി	ശ്രീ. ജോർജ്ജ് വർഗീസ്	കോയിക്കപ്പറമ്പിൽ	2605358
കുളക്കാട്	ശ്രീ. തോമസ് റ്റി. ഏബ്രഹാം	തകിടിപ്പറമ്പിൽ	2638314
ഒലിവ് മല	ശ്രീമതി മേരിക്കുട്ടി വർഗീസ്	കട്ടപ്പുറത്ത് രാജുവില്ല	2630305

ഇടവകപ്പട്ടണങ്ങൾ

കാട്ടുകുര	ശ്രീ.ജോർജ്ജ് വർഗീസ്	ആലുറമുട്ടിൽ പ്രശാന്തി	2600749
മുത്തൂർ	ശ്രീ. റ്റി.സി.ജേക്കബ്	തുമ്പിപ്പുറത്തിൽ	9847478524
മലദാഗം	ശ്രീമതി മറിയമ്മ ചാണ്ടി	മതിലുകൾ	2634332
തീപ്പനി	പ്രൊഫ. സി.വി. വർഗീസ്	കോടിയോട്ട് ആനക്കല്ലിൽ	2700148

**ഓഗസ്റ്റ് 6 ഞായർ 2017
മനുരൂപ പെരുന്നാൾ**

ഒന്നാം പാഠം:	പുറ. 24. 12 - 18	ശ്ലീഹാ: 2 പത്രോ. 1. 16 - 19	
രണ്ടാം പാഠം:	എബ്രാ. 12. 18 - 29	എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 9. 28 - 36	
ദാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	ശ്രീ. ഫിലിപ്പ് വർക്കി	പുത്തൻപറമ്പിൽ	2700143
കുളക്കാട്	ശ്രീ. റ്റി. വി. വർഗീസ്	കാഞ്ഞിരക്കുളം	9893764117
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. തോമസ് കെ. ജേക്കബ്	കളപ്പുരയ്ക്കൽ	2602737
കാട്ടുകുര	ശ്രീ. ചെറിയാൻ പി. മാത്യു	മണലിൽ	2601468
മുത്തൂർ	ശ്രീമതി ഏലിയമ്മ ജോൺ	ചെള്ളേത്ത്	2603396
മലദാഗം	പ്രൊഫ. എസ്. ഏബ്രഹാം	ആതക്കാട്ട്	2700323
തീപ്പനി	ശ്രീ. തോമസ് പി. കെ.	മാലത്തേട്ട്	2601991
കൊമ്പാടി	ശ്രീ. ചെറിയാൻ വർഗീസ്	തുമ്പത്തേൽ വിൻവാലി	2634368

**ഓഗസ്റ്റ് 13 ഞായർ 2017
വിവാഹം എന്ന കൂദാശയുടെ ആഘോഷം**

ഒന്നാം പാഠം:	ഉൽപ. 2. 18 - 25	ശ്ലീഹാ: എഫെ. 5. 21 - 32	
രണ്ടാം പാഠം:	എബ്രാ. 13. 1 - 6	എവൻഗേലിയോൻ: വി. മത്താ. 19. 1 - 12	
ദാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	പ്രൊഫ. ഇ. വി. തോമസ്	വലിയതാമരശ്ശേരിൽ	9447456020
പള്ളി ബി	ഡോ. പി. ഐ. ജോർജ്ജ്	ആശിഷ്	2630047
കുളക്കാട്	ശ്രീമതി മറിയമ്മ ചാണ്ടി	താനിമുട്ടിൽ	9846258100
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. മാമ്മൻ വർക്കി	ചിറ്റേഴത്ത്	2604314
കാട്ടുകുര	ശ്രീമതി വത്സാ ഇഴപ്പൻ	തിട്ടയിൽ	2602789
മുത്തൂർ	ശ്രീ. മാത്യു കെ. ജോർജ്ജ്	കാഞ്ഞിരത്തുമുട്ടിൽ	2601228
മലദാഗം	ശ്രീ. എം. എം. മാത്യു	മണ്ടകത്തിൽ	2602689
തീപ്പനി	ഡോ. പി. റ്റി. തമ്പി	പനച്ചയിൽ	2605028

ഇടവകപ്പട്ടണങ്ങൾ

കൊമ്പാടി	ശ്രീ. ജോൺ വർഗീസ്	10D International Garden View
----------	------------------	-------------------------------

**ഓഗസ്റ്റ് 20 ഞായർ 2017
വചനത്താൽ നവീകരിക്കപ്പെടേണ്ട ആരാധന സമൂഹം**

ഒന്നാം പാഠം:	2 രാജാ. 23. 1 - 9	ശ്ലീഹാ: 1 പത്രോ. 1. 13 - 25	
രണ്ടാം പാഠം:	വെളി. 1. 1 - 9	എവൻഗേലിയോൻ: വി. മത്താ. 9. 35 - 38	
ദാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	ശ്രീ. സി. എം. വർഗീസ്	പാലമുട്ടിൽ	2638765
കുളക്കാട്	ശ്രീ. ജോർജ്ജ് മാത്യുസ്	കിഴക്കേക്കര	2603993
ഒലിവ് മല	അഡ്വ. തോമസ് നൈനാൻ	കച്ചുകുഴിയിൽ	2602140
കാട്ടുകുര	ശ്രീമതി മേരി തോമസ്	ആഞ്ഞിലി വേലിൽ	2631013
മുത്തൂർ	ശ്രീമതി സെറിനാ ജോർജ്ജ്	കളിയ്ക്കൽ പ്ലാമുട്ടിൽ	2630713
മലദാഗം	പ്രൊഫ. കുരുവിള തോമസ്	വിളക്കുപാട്ടത്തിൽ	501 ബിടെക് 9048884888
തീപ്പനി	ശ്രീമതി ഏലിയമ്മ തോമസ്	വാലുപറമ്പിൽ	2630011
കൊമ്പാടി	ശ്രീ. ജോർജ്ജ് ചെറിയാൻ	കുഴിയം വെട്ടത്ത്	2600028

**ഓഗസ്റ്റ് 27 ഞായർ 2017
വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന എന്ന കൂദാശ - രക്ഷയുടെ ആഘോഷം**

ഒന്നാം പാഠം:	പുറ. 16. 1 - 16	ശ്ലീഹാ: 1 കൊരി. 10. 15 - 17
രണ്ടാം പാഠം:	1 കൊരി. 11. 23 - 30	എവൻഗേലിയോൻ: വി. യോഹ. 6. 47 - 58
പൊതുപ്രാർത്ഥനായോഗം വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വച്ച് നേതൃത്വം നൽകുന്നത് കുളക്കാട് പ്രാർത്ഥനായോഗം		

**സെപ്റ്റംബർ 3 ഞായർ 2017
വിമോചനത്തിനായുള്ള വിദ്യാഭ്യാസം - വിദ്യാഭ്യാസദിനം**

ഒന്നാം പാഠം:	സഭ്യ. 8. 1 - 12	ശ്ലീഹാ: കൊലോ. 1. 24 - 29	
രണ്ടാം പാഠം:	അ. പ്ര. 8. 26 - 38	എവൻഗേലിയോൻ: വി. മർക്കോ. 11. 15 - 18	
ദാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ. രാജൻ വർഗീസ്	കരിമാലേത്ത്	2630683
കുളക്കാട്	ശ്രീ. ഒ. വി. വർഗീസ്	ഓവനാലിൽ	2631078
ഒലിവ് മല	ശ്രീ. രാജൻ ഇടിക്കുള	5B Town Scape Skyline	8606643920
കാട്ടുകുര	ശ്രീ. കെ. എം. തോമസ്	കോലത്ത്	7736850257

ഇടവകപ്പട്ടണങ്ങൾ

മുത്തൂർ	ശ്രീമതി ഗ്രേസി ഉമ്മൻ	പാണ്ടൻപടവിൽ	2604069
മലദാഗം	ശ്രീമതി തങ്കമ്മ തോമസ്	പള്ളിവാതുക്കൽ	2606531
തീപ്പനി	ശ്രീ.പി.എ. ഫിലിപ്പ്	പള്ളത്തിൽ	9847558221
കൊമ്പാടി	ശ്രീമതി റേച്ചൽ വർഗീസ്	തയ്യിൽപറമ്പിൽ	2700029

സെപ്റ്റംബർ 10 നായർ 2017

സ്ത്രീകൾ രൂപാന്തരത്തിന്റെ മാർഗ്ഗരീതികൾ - സേവികാസംഘം

ഒന്നാം പാഠം: സംഖ്യാ. 27. 1 - 11 ശ്രീഹാ: റോമ. 16. 1 - 16
 രണ്ടാം പാഠം: അ. പ്ര. 16. 11 - 15 എവൻഗേലിയോൻ: വി. യോഹ. 4. 23 - 30

ദാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	ശ്രീമതി മറിയമ്മ തോമസ്	നെന്യത്താനിൽ	2605981
കുളക്കാട്	ശ്രീ.മാത്യൂസ് ഈപ്പൻ	മണലിൽ	2600859
ഒലിവ് മല	ശ്രീ.സി.വി.വർഗീസ്	വാഴയിൽ	2602629
കാട്ടുകര	ശ്രീമതി ഏലിക്കുട്ടി ജോബ്	പടവുപുരയ്ക്കൽ	2605191
മുത്തൂർ	ശ്രീ.എം.വി. ജോൺ	മുണ്ടകത്തിൽ	9847747878
മലദാഗം	ശ്രീ.എം.പി. ജോൺ	മതിലുകൾ	2601460
തീപ്പനി	ശ്രീ.പി.ഏബ്രഹാം	പ്രയാറ്റുമണ്ണിൽ	2602042
കൊമ്പാടി	ശ്രീ.മജ്നു എം.രാജൻ	മുണ്ടകത്തിൽ	2634662

സെപ്റ്റംബർ 17 നായർ 2017

മുതിർന്ന തലമുറ ഫലദായജീവനത്തിന്റെ ഉടമകൾ - വയോജനം

ഒന്നാം പാഠം: യെശ. 40. 21 - 31 ശ്രീഹാ: 1 തിമൊ. 5. 1 - 10
 രണ്ടാം പാഠം: എഫെ. 6. 1 - 9 എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 2. 25 - 38

ദാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ. റ്റി.വി.തോമസ്	തറയശ്ശേരിൽ	2602159
പള്ളി ബി	ശ്രീ.വിനു തോമസ്	കോമ്പൂർ വലിയകുളത്തിൽ	2604946
കുളക്കാട്	ശ്രീ. പി.വി. മാത്യു	പാമ്പക്കോട്ട്	8281172886
ഒലിവ് മല	ശ്രീ.മോഹൻ പി.ജോൺ	മേലേടത്ത് മണ്ണാകുന്നിൽ	2741092
കാട്ടുകര	ശ്രീ.ബാബു ഏബ്രഹാം	വഴുവാടിക്കടവിൽ	
മുത്തൂർ	ശ്രീ. തോമസ് ഏബ്രഹാം	പണിക്കരുവീട്	9446812298
മലദാഗം	ശ്രീ.റെബി വർക്കി	മതിലുകൾ	2603818

ഇടവകപ്പട്ടണങ്ങൾ

തീപ്പനി	അഡ്വ.എലിസബത്ത് മാമ്മൻ	മുകുന്ദത്തിൽ	2604142
കൊമ്പാടി	ശ്രീമതി വിന്നി തോമസ്	പുതിയവീട്ടിൽ	2607172

സെപ്റ്റംബർ 24 നായർ 2017

ഇതരവിശ്വാസസമൂഹ മദ്ധ്യേ ക്രൈസ്തവ സാക്ഷ്യം

ഒന്നാം പാഠം: ദാനി. 1.1 - 21 ശ്രീഹാ: 1 പത്രോ. 2.1 - 10
 രണ്ടാം പാഠം: അ. പ്ര. 10. 9 - 16 എവൻഗേലിയോൻ: വി. മത്താ. 5. 13 - 16

പൊതുപ്രാർത്ഥനായോഗം വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വച്ച്
 നേതൃത്വം നൽകുന്നത് **ഒലിവ് മല പ്രാർത്ഥനായോഗം**

മാമ്മോദീസ

- | | |
|---|--|
| 1. Date of Birth: 20.01.2017
Thomas Pachamkulath Levin
S/o. ലെവിൻ ചാണ്ടി
മായാ മേരി അവിരാ
പച്ചംകുളത്ത് ഗ്രീൻ ഹിൽ
മലഭാഗം | 2.Date of Birth: 01.09.2016
Abishai Aji
S/o അജി ജോർജ്ജ്
ഷീജാ സെബാസ്റ്റ്യൻ
തറയിൽ
ഒലിവ് മല |
| 3.Date of Birth: 05.07.2016
Karolynne Rose Sabin
D/o. സബിൻ സണ്ണി
ചിഞ്ചു സബിൻ
ശങ്കരമംഗലം റോഡ് വില്ല
ഒലിവ് മല | 4.Date of Birth: 02.01.2017
Thaniya Mariam Preju
D/o. പ്രജു ജോർജ്ജ് വർഗീസ്
സ്മിതാ പ്രജു
കാഞ്ഞിരക്കാട്ട് തെക്കേതിൽ
കോട്ടൂർ |

കുഞ്ഞുങ്ങളെ തിരുസഭയോടുള്ള ബന്ധത്തിൽ വളർത്തുവാൻ മാതാപിതാക്കൾക്ക് ഇടയാക്കട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു

ആദരാഞ്ജലികൾ

തീയതി	പേര്	അഡ്രസ്സ്	വയസ്സ്	പ്രയർ ഗ്രൂപ്പ്
14.04.2017	സാനാമ്മ വർക്കി	മുണ്ടകത്തിൽ	86	മുത്തൂർ
07.05.2017	റ്റി.സി. വർഗീസ്	തുരുത്തേൽ	80	കൊമ്പാടി

സമ്പന്ന കുടുംബംഗങ്ങളോടുള്ള അനുശോചനം അറിയിക്കുന്നു. പരമേശ്വരൻ സഭയിലും സമൂഹത്തിലുമുള്ള സംഭാവനകളെ ഓർത്ത് വൈഭവത്തെ സ്മരിക്കുന്നു. ദുഃഖത്തിലാഴിയിക്കുന്ന കുടുംബംഗങ്ങളുടെ ആശ്വാസത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

വിവാഹം

29.04.2017	സച്ചിൻ ഫിലിപ്പ് തെക്കോലിൽ S/o. റ്റി.പി. ഫിലിപ്പ് വൽസാ ഫിലിപ്പ്, മുളമുട്ടിൽ	Weds	സൗമ്യ എലിസബത്ത് മാത്യു D/o.കെ.എം. മാത്യു കാവിലേവീട്ടിൽ
27.05.2017	ജോയൽ ജോയി S/o. ജോയി ജോൺ പെരുവഞ്ചിക്കുഴിയിൽ	Weds	നിറാ ഗിരിജാ നിവാസ് കൊല്ലംകോട്
17.04.2017	ആഷാ സാനാ മാമ്മൻ D/o.പി.എം.മാമ്മൻ പഴൂർ അനുഗ്രഹം	Weds	ലൈജു സാമുവേൽ S/o. കെ.ജെ. സാമുവേൽ പീടികയിൽ പുത്തൻവീട്
26.04.2017	സുസേൻ മനിയം തോമസ് D/o.ജോർജ്ജ് തോമസ് തൊള്ളായിരക്കുഴി	Weds	ജിപിൻ തോമസ് ജേക്കബ് S/o.ജേക്കബ് തോമസ് കരിക്കമേലത്തേതിൽ
01.05.2017	ലീബാ ജോർജ്ജ് D/o.റ്റി.വി. ജോർജ്ജ് തറയിൽ	Weds	സജീവ് കോശി S/o. Late കെ.ജി. കോശി പാറയിൽ
05.06.2017	അന്ന ജോർജ്ജ് ജോഷ്യാ D/o.ജോർജ്ജ് ജോഷ്യാ മൂലയിൽ	Weds	അജോ ജേക്കബ് S/o. റ്റി.എ. ജേക്കബ് തെക്കേടത്ത്
നവമ്പതികൾക്ക് അനുഗ്രഹിത കുടുംബ ജീവിതം നയിക്കുവാൻ ദൈവം സഹായിക്കട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.			

BIRTHDAY ANNIVERSARY FOR THE MONTHS OF JULY-AUGUST-SEP.			
Date	Name	House Name	Prayer Group
JULY			
01	Mr. Jacob Oommen Mrs. Susan Abraham Mr. T. Varghese John Jerson John Mathew Mr. Varghese Chacko	Mammoottil Pandapadavil Medayil Thayilparampil Naluvellil J Cottege Kottaviruthil	Palli A Malabhagom Kombadi Malabhagom Palli B
02	Adv. Thomas Ninan Mrs. Lizy Varghese Mr. K.A. Abraham Mr. Koshy P. Josphe Mrs. Saramma Easow	Kachukuzhiyil Mundappallil Bethel Bhavan Polachirackal Thundiparampil Mayvin Villa	Olivemala Palli A Olivemala Kulakkad Theepany
03	Mr. Abraham Varghese Jeena Elizabeth George Mr. Sam C. Thomas Mrs. Aleyamma Joseph Dhanya Anna Mammen	International Garden Sq. Ottaplankal Cherukara Peedikayil Kuntharayil Mukkathil	Palli A Muthoor Olivemala Kulakkad Theepany
04	Jeevan John Kovoor Anusha Jessin Rev. V.M. Mathew	Kizhake Kovoor Maroor Villa Vadakkayil	Palli B Kulakkad Muthoor
05	Mr. Samuel Chacko(Sony) Ansu Cherian Izaak Mathew George Mrs. Rachel Idicula Karolynne Rose Sabin	Kavalackal Ooriyathara Kanjirathummoottil 5B Skyline Apt Sankaramangalam Rose Villa	Malabhagom Malabhagom Muthoor Olivemala Olivemala
06	Mrs. Leelamma Jacob Mr. Thomas John Mr. Shiju Varkey John Aswin Alex Mathew Mr. Cherian K. George Richa Liz Rony Richin Anil Thomas Mrs. Elizabeth Koshy	Mathilunkal Thayilparampil Mundakathil (Housing colony) Puthenparampil Kovoor Vilakuparrathil Kolath Rich Villa Kanayath	Malabhagom Kombadi Muthoor Palli A Kulakkad Malabhagom Olivemala Theepany
07	Mr. Jacob Philip Mr. Jim Kovoor	Ampattuparampil Kovoor Ayyath	Kompady Kattookkara

ഇടവകപ്പട്ടിക

08	Rita Susan Thomas	Thekkethil	Kulakkad
	Mrs. Aleyamma Abraham	Bethel Bhavan	Olivemala
	Mrs. Mary John	Ozhathil	Malabhogom
	Mrs. Gracy Oommen	Pandanpadavil Medayil	Muthoor
	Irene Philip	Kochirisseril	Kulakkad
	Nicole Rachel Ninan	Kallupurackal	Olivemala
	Mrs. Annamma George	Illampallil	Kattookkara
	Mr. Thomas Mathew	Naluvilil J Cottege	Malabhogom
	Mrs. Deepa Joys	Manapparampil	Olivemala
	Mr. Jithin John	Karikottu	Kulakkad
09	Albert Abraham Tony	Salem Bhavan	Kombadi
	Dr. Sunitha Jacob	Mathilunkal	Palli B
	Mrs. Mary J. John	Mulayara	Palli A
10	Mr. Binoy George	Pulimoottil	Kulakkad
	Mr. P.N. Jacob	Paruthikkattil	Kulakkad
	Nithin Kurian	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Narghese Punnoose	Kovoor Vadakepurayil	Palli B
	Mr. Thomas Mathew	Thekkechirayil	Kulakkad
	Rev. John Mathai	DSMC	Palli A
	Sunil Abraham	Varampath	Theepany
	Mrs. Ammini Thomas	Manakalathil	Olivemala
	Jai Philip Stanly	Peedikachirayil	Malabhogom
	Dr. Swapna Mariam Joju	Vaipanaril	Kulakkad
12	Mr. Cherian K. Thomas	Sankaramangalam	Kattookkara
	Mrs. Chinnu Anna Varkey	Varikalathil	Muthoor
	Mrs. Aleyamma Mathew	Planthottam	Malabhogom
	Rino George Abraham	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Libin Thomas	Kizhakethil	Kombadi
	Lia Rachel Ninan	Ooriapadickal	Palli A
	Robin Reji Kuruvilla	Kallupurackal	Olivemala
	Mr. George John	Maruthikunnel	Kattookkara
	Mrs. Annamma Varghese	Charivukalayil	Kulakkad
	Reshma Reji	Lankagiri	Muthoor
14	Mrs. Susan Daniel	Kizhakeyattathu Bethania	Malabhogom
	Jeffrey George Mathew	Chellathu	Muthoor
	Rev. Dr. K.T. Joy	Kuttiyil	Kombadi
	Mrs. Maya Levin Chandy	Pachamkulath	Malabhogom

ഇടവകപ്പട്ടിക

15	Mrs. Alice Thomas	7C-B.Tech. Town Star Apts	Malabhogom	
	Mrs. Lysamma Thomas	Panachamoottil	Malabhogom	
	Mrs. Saramma Zachariah	Puthenpurackal	Muthoor	
	Mathew Saji Kuruvilla	Kallupurackal	Olivemala	
	Joyal Jacob Koshy	Kanjirathumoottil	Muthoor	
	Dr.Philip Ummen	Kochirisseril	Kulakkad	
	Jeffrey Tom Mathew	Naluvilil J Cottage	Malabhogom	
	Vivienne Susan George	Vaipanaril	Kulakkad	
	Dr. Bonnie Renju	Panickaruveedu	Kattookkara	
	Mr. Ajith John Philip	Thachanalil	Kulakkad	
16	Mrs. Chinnakkutty Thomas	Kovoor Cheruvalloor	Muthoor	
	Mr. John George	Attupurath	Palli A	
	Mrs. Omana Koshy	Poothicote	Palli A	
	Rhea Mathew	Vadakayil	Muthoor	
	Renju Susan Cherian	Thachanalil	Kulakkad	
18	Mr. A.V Thomas	Poovelil	Olivemala	
	Mrs. Susan Samuel	Mangalasseril	Theepany	
19	Mr. Alex Varghese	Vazhayil	Olivemala	
	Nova Ann John	Attupurathu	Palli A	
21	Edric Kuian George	Manalil	Kulakkad	
22	Mr. Aju Thomas Joseph	Chalumattu	Palli A	
	Rev.Dr. Daniel Mammen	Punchamannil Bethanya	Kulakkad	
	Mr. Vinu Thomas	Kovoor Valiyakulathil	Palli B	
	Mr. Jaison Chacko Mathai	Muthalakulathu J Villa	Kulakkad	
	Ebin Varghese George	Alummoottil Prasanthi	Kattookkara	
	Prof. C.V. Varghese	Codiyattu Anakallil	Theepany	
	23	Rueben George Oommen	Ooramvelil Padavupurackal	Kulakkad
		Achsah Anil	Veluthakalayil	Theepany
		Mrs. Gracy Mathew	Chalumattu	Kulakkad
		Dr. Sheela Varghese	Kavalackal	Theepany
Ebin Thomas Abraham		Raj Villa	Malabhogom	
Mrs. Beena Sam		Cherukara Peedikayil	Olivemala	
Mrs. Ammal Thomas		Kochumadathil (B.Tech. Apt)	Malabhogom	
24		Mrs. Jolly Susan Varghese	Pallickal	Olivemala
		Mrs. Preena Cherian	Ooramvelil Padavupurackal	Palli B
		Roven Alex Kunnel	Kunnel	Muthoor
25	Mr. Shibu John	Thayilparampil	Kombadi	

ഇടവകപ്പട്ടിക

26	Mr. Abraham P. Abraham	Panickaruveedu	Theepany	
	Mr. John Varghese	Int. Garden Sq.	Palli A	
	Jeffrey Alex Varghese	Pallickal	Olivemala	
	Kevin Anil Thomas	Rich Villa	Olivemala	
	Jomin Mariam Jacob	Thazhathillathu Mullasseril	Theepany	
	Mrs. Susan Sam John	Chellathu	Muthoor	
	Mrs. Alice Varghese	Manayil	Malabhagom	
	27	Mrs. Mary Thomas	Anjilivelil	Kattookkara
		Mrs. Molly Varghese	Kottaviruthil	Palli B
	28	Mrs. Rosamma Roy	Vadasseril Reji Villa	Kulakkad
Mrs. Aleyamma Mathai		502 International Garden	Palli A	
Mr. Jacob Thomas		Elavumkal	Kombadi	
Leo V. Varghese		Ovanalil	Kulakkad	
Dr. Sherin Mary John		Cheruperil	Kulakkad	
Mr. Jacob Joseph		Kuntharayil	Kulakkad	
29		Dhaya Varghese	Ancheril	Kulakkad
		Lithin Philip Chacko	Moothedathu	Olivemala
		Mrs. Swani Cherian	Kovoor Vadakepurayil	Palli B
		Jaiden Jacob Sanu	Thundiparampil Seesa	Muthoor
	Jayden Binu Mathew	Cheruperil	Kulakkad	
	Andria Alvin	Vadakenellikalayil	Theepany	
	30	Ninan Varghese	Punchamannil	Kulakkad
			Bethanya	
		Mrs. Sheebamol Ajay	Moothedathu	Olivemala
		Mrs. Sosamma George Abraham	Blessed Cottage	Theepany
Olive Jan Mathew		Teak Grove	Kattookkara	
31		Mr. Pradeep Ninan Jacob	Kachukuzhiyil	Olivemala
		Mr. Easow Abraham	Chempakathilnal	Malabhagom
		Mrs. Annamma George	Puthenpurackal Karunabhavan	Muthoor

AUGUST

01	Ashlin Elsa George	Kuzhiyil	Olivemala
	Nikhil John Cherian	Kizhakekovoov	Muthoor
02	Mr. Abraham Varghese	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	George John Karichapon	Maruthikunnel	Kattookkar
	Meera Anna Varghese	Mathirayil	Theepany
	Lia Elsa Thomas	Puthiyaveettil	Kombadi

ഇടവകപ്പട്ടിക

03	Bincy Babu Abraham	Vazhuvadikadavil	Kattookkara
	Mrs. Jeni Susan Mathew	Chellathu	Muthoor
	Mr. Varghese Varghese	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
04	Nevana Susan Sanju	Kalayil	Theepany
	Mrs. Saramma Jacob	Nalamvelil	Theepany
	Mr. Kurian Varghese	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mr. Varghese Kurian	Kottuppallil	Muthoor
05	Sam Tom Koshy	Angel Villa	Olivemala
	Mr. Sunny Eapen	Sankaramangalam Rose Villa	Olivemala
	Mr. Cherian Punnoose	Kovoor Vadakepurayil	Palli B
06	Mr. Ninan Philip	Ampattuparampil	Kombadi
	Mr. Ninan Mathew	Kallupurackal	Olivemala
07	Merwin Varghese Cherian	Thuruthel	Kombadi
	Dr. Susan Thomas	Panachayil	Theepany
	Dr. Prakash Varghese	Pallickal	Olivemala
	Mrs. Sheela Alexander	Kunniparampil	Palli B
	Aaron Santhosh John	Pandanpadavil	Malabhagom
	Chris Varkey John	Mundakathil	Theepany
	Mr. Varghese T.V.	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Noah Mathew Varkey	Varikalathil	Muthoor
	Nyah Ann Varkey	Varikalathil	Muthoor
	08	Mr. Thomas Mathew	Neithaloomannil
Mrs. Lakshmy Vettom		Pulimoottil Divya Darshan	Muthoor
Mrs. Bibil Ann Mohan		Thekkekochevettil	Kulakkad
09	Mrs. Liza Jose	Charivukalayil	Kulakkad
10	Evans Joyal Lesli	Pachamkulath	Malabhagom
	Rachel Thomas	Valuparampil	Theepany
	Mrs. Rosamma Thampan	Madackal	Palli A
	Mrs. Sheela Thomas	Valiyathamarasseril	Palli A
	Prof. E. V. Thomas	Valiyathamarasseril	Palli A
	Dr. Reni K. Oommen	Kattapurath	Olivemala
	Mr. Anil K. Ninan	Kovoor Cheruvalloor	Muthoor
	Mrs. Sosamma Mathews	Cheruperil	Kulakkad
	Rev. Justin Pappachan	Parsonage II	Palli A
	11	Mrs. Ammal Chandy	Chakkalayil Kalapurackal
Mrs. Bindhu		Chalumattu	Palli A
Mr. George Philip		Ampattuparampil	Kombadi

ഇടവകപ്പട്ടിക

12	Mrs. Manoshi Sam	Chutti-parayil Carmel	Palli B	
	Mrs. Winnie Thomas	Puthiyaveetil	Kompady	
13	Taniya Lisa Ninan	Ampattuparampil	Kombadi	
	Mr. Phirose Koshy Philip	Cherukara	Muthoor	
	Mr. George Oommen	Ooramvelil Padavupurackal	Kulakkad	
	Jerry Joykutty	Thekkekara Joy Villa	Kulakkad	
	Mrs. Lizy Raju	Pratheeksha	Theepany	
	Mr. Abraham Thomas	Raj Villa	Malabhagom	
	Dr. Achamma Alexander	Cheppanalil	Kombadi	
	Shalomi Roshni George	Codiyattu Anakallil	Theepany	
	Mrs. Ammukutty Varghese	Vadakeparampil	Palli B	
	Mrs. Leelamma K Mathai	Manaparampil	Kulakkad	
14	Mrs. Soji Varghese	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad	
	Mrs. Susan Thomas	Thekkethil	Kulakkad	
	Mr. Neji C. Cherian	Chakkalayil Kalapurackal	Muthoor	
	Mr. Robin George	Kuzhuvelil Joy Villa	Muthoor	
	Joel John	Ozhathil	Malabhagom	
	Mr.P.D. John	Plackal	Theepany	
	Mr. Rinu Tom Thomas	Moothedathu	Palli B	
	Darsan George Thomas	Pulimoottil Dhivya Darsan	Muthoor	
	Saroop Abraham T.	Mulamoottil	Olivemala	
	Aashna Maria Thomas	Sankaramangalam	Kattookkara	
17	Dr. Jinu Mathew	Pampakottu	Kulakkad	
	Dr. Tinu Philip	Kochirisseril	Kulakkad	
	Mrs. Aleyamma Mathew	Puthenparampil	Palli A	
	Neethu Merin Thomas	Mini Villa	Theepany	
	18	Mr. Samcy Philip	Mundapallil	Palli A
		Rani Susan Oommen	Mammoottil	Palli A
		Mrs. Anitha John George	Attupurath	Palli A
		Mrs. Susan George	Medayil	Theepany
		Mrs. Megha V. Ranjit	Kizhakkekara	Kulakkad
		Andrew Sam Thomas	Bethel, 7B B.Tech Apt	Malabhagom
19		Dr. Susan Sheeba Kuruvilla	Kaleekkal	Palli A
		Steve Mathew Alex	Chekkattu	Kulakkad
20		Mr. John Mathew	Chellathu	Muthoor
		Mr. George Zachariah	Manaparampil	Olivemala
	Mrs. Minu Suresh Ninan	Ooriapadickal	Palli A	

ഇടവകപ്പട്ടിക

21	Mrs. Saramma Abraham	Puthenpurackal	Kulakkad	
	Mrs. Lilly Thomas	Valuparampil	Theepany	
	Mrs. Sajini Anil	Veluthakalayil	Theepany	
	Mrs. Mariamma Mathew	Mundakal Bethel	Kattookkara	
	Shreya Mathew Josil	Maroor Villa	Kulakkad	
	Vrindha Chinnu Mathews	Parsonage I	Palli A	
	22	Mrs. Miriam P Mathew Poothicote	Olivemala	River View
		Mrs. Sosamma Mathew	Thekkekoottu	Kombadi
	23	Mr. M.M. Mathew	Mandakathil	Malabhagom
		Achamma Varghese	Parayil	Kattookkara
Mr. A.M. Mammen		Anjilivelil	Malabhagom	
Dr. Winny Santhosh		Thekemathilunkal	Theepany	
Mathews M. Varghese		1C Heavenly Blooms	Theepany	
24	Nijin M. Mathew	Pallivathukal	Malabhagom	
	Mini Mary	International Garden Sq.	Palli A	
	Benjamin P. Titus	Palakunnath Changayil	Palli A	
	Levina Josy	Kavalackal	Theepany	
	25	Mrs. Valsa Abraham	Mullasseril	Theepany
Mr. Thomas Abraham		Panickaruveedu	Theepany	
Dr. Ajith C. Koshy		Kanjirathummoottil	Muthoor	
Annie Jacob (Sneha)		Manayil	Malabhagom	
26		Mr. Thomas Cherian	Kizhakekovoov	Palli B
	Mrs. Shirly Alexander	Chappanalil	Kombadi	
	Mr. Jacob Varghese	Thuruthel	Kombadi	
	Binuja Ann Sam	Athakattu	Malabhagom	
	Reuben Daniel Abraham	Kaleekal	Palli A	
27	Johan John David	Plackal	Theepany	
	Mrs. Kunjunjamma George	Vaipanaril	Kulakkad	
	Mrs. Suni Mary Anil	Kovoor Cheruvalloor	Muthoor	
	Mrs. Susan John	DSMC	Palli A	
	28	Mrs. Annamma Philip(Innu)	Karavelil	Muthoor
Mr. Vinod Mathew Cherian		Manalil	Kattookkara	
Vishal Philip		Mundapallil	Palli A	
Sujith John Sam		Chellathu	Muthoor	
Mrs. Mariamma Mathew		Chekkattu	Kulakkad	
Grenni Anna George		Puthenparampil	Kattookkara	
Mrs. Rachel Mathew Philip		Elanjickal	Palli B	

ഇടവകപ്പട്ടിക

29	Cyril Joseph John Jerry Mathew Ninan	Mundakathil Kallupurackal	Theepany Olivemala
30	Mr. Anil Varghese Elizabeth Jiji Mathew Vivek Prinse John Rajeev Kumar	Charivukalayil Mammoottil Mulayara Mamparampil	Kulakkad Muthoor Palli A Kompady
31	Kunjukoshy M Mathews Mrs. Kunjamma Eapen Mr. Praveen K. George	Mundakathil Manalil Karakkanne Bethel	Malabhagom Kulakkad Kompady

SEPTEMBER

01	Mr. Alexander Kuruvilla Mrs. Jessy George Mr. Renny Thomas Abishai Aji	Kunniparampil Maruthikunnel Tharayil Tharayil	Palli B Kattookkara Olivemala Olivemala
02	Mrs. Saramma George Mr. Rijo Abraham Varghese Prof. P.S. Zachariah Noel N. Ninan Mr.C.M. Varghese Mrs. Reshmi Vijay Philip Calvin Thomas Philip	Ooramvelil Padavupurackal Kanjirakkattu Thekkethil Puthenpurackal Ooriapadickal Palamoottil Moothedathu Moothedathu	Kulakkad Kulakkad Muthoor Palli A Palli B Olivemala Olivemala
03	Mrs. Thankamma Thomas Nirupa Ann Varghese	Pallivathukal Panachamoottil	Malabhagom Kattookkara
04	Ansu S. Raju Mr. Cheriankunju P.M.	Pratheeksha Palakalathil	Theepany Olivemala
05	Mr. Thomas Philipose Mr. Paulose Varghese Mrs. Irene Ajith Koshy Mr. C.V. Varghese Michele George Philip Divya Susan Jacob	Karimpanackal Kanjirakkattu Thekkethil Kanjirathumoottil Vazhayil Ampattuparampil D/o. Rev.K.Y. Jacob	Theepany Kulakkad Muthoor Olivemala Kombadi Palli A
06	Mrs. Moni Andrews Swetha Elizabeth Mathew	Kollamala Manalil	Palli B Kulakkad

ഇടവകപ്പട്ടിക

	Mrs. Lysamma Koshy Mrs. Annie Joseph Miveen John Philip	Mundakathil Polachirackal Mathilunkal	Theepany Kulakkad Malabhagom
07	Mrs. Annamma Kurian Adam Oommen Jacob	Mathilunkal Mammoottil	Palli B Palli A
08	Mr. Mathew Zachariah Diya Mariam George Divya Mary Jacob	Panachakalayil Thuruthel Karunabhavan	Kulakkad Kombadi Muthoor
09	Honey Mary Issac	Tharayil	Kattookkara
10	Mrs. Susan Mathew Mrs. Mariamma George	Kalayil Kurumthottathil	Theepany Kompady
11	Ivin Reji Yohan Thomas Kuruvilla	Lankagiri Poothicote Medayil	Muthoor Palli B
12	Shilpa Ann Varghese Mrs. Mariamma Varghese Mrs. Lillykutty Varkey Praveena Wilson Jeremiah Santhosh Thomas Sharon Mary Oommen	Kanjirakkattu Thekkethil Blessy Bhavan Planthara Charinjakalayil Tharayil Sharon Shelter	Kulakkad Palli A Olivemala Kombadi Olivemala Palli A
13	Mrs. Leelamma Kurian Mr. Jospeh Koshy Mr. Mohan P. John Mrs. Thankamma Kurian	Kottuppallil Poothicote Meledathu Mannakunnel Kanjirakkattu Thekkethil	Muthoor Palli A Olivemala Kulakkad
14	Dr. P.K. Oommen Mrs. Susan Sabu George	3C CVP Parliament Square Moothedathu	Palli B Olivemala
15	Mrs. Rani John Varghese Mr. Jacob Mathew	10D International Garden View Manalil	Kompady Kattookkara
16	Mrs. Mary Abraham Mrs. Achamma Oommen Arun Thomas John Thomas (Athul) Sanjana Susan Cherian Mr. George Thomas Vania Miriam Mathew	Panickaruveedu Peedikayil Panickaruveedu Manayil Mangalasseril Thollairakuzhiyil Kadampanakuzhiyil	Theepany Kombadi Theepany Malabhagom Theepany Kulakkad Kompady

ഇടവകപ്പട്ടിക

17	Mr. Biju Sam Thomas	Bethel, 7B B.Tech. Apt	Malabhogom	
	Mrs. Thankamma George	Moothedathu	Palli B	
	Mr. Jacob P. Chacko	Pattamukkil Varattisseril	Palli A	
	Mrs. Jeena Anna George	Pandanpadavil Medayil	Malabhogom	
	Paurnami Mariam Mohan	Meledathu Mannakunnel	Olivemala	
18	Mr. Binu Koshy	Plamoottil (301 Int.)	Palli A	
	Mrs. Aleykutty Job	Padavupurackal	Kattookkara	
	Mr. Kovoor Ninan Eipe	Kovoor Ayyath	Kattookkara	
	Ansu Sara Abraham	Valliamannil	Palli A	
	Thomas P. Jacob	Pattamukkil Varattisseril	Palli A	
	Varsha Elizabeth George	Vaipanaril	Kulakkad	
	Mrs. Roslin Nisa Philip	Vazhayil	Olivemala	
	Anna Elizabeth Thomas	Kovoor Vadakepurayil	Palli B	
	Mrs. Ponnamma Abraham	Thachanalil	Kulakkad	
	19	Mr. Thomas P. George	Puthenpurackal Karunabhavan	Muthoor
Mrs. Susan Thomas		Sankaramangalam	Kattookkara	
20	Mr. Sibiu George	Sarawak	Kattookkara	
	Mrs. Mariamma Thomas	Neyyathanil	Palli B	
	Mr. Thomas T. Abraham	Thakidiparayil	Kulakkad	
	Angel Mariam Varkey	Thanangumpathical	Palli A	
	Nevin Sibiu Thomas	Neyyathanil	Palli B	
	Mrs. Nishma Nithin	Karavelil	Muthoor	
	Mrs. Suma Miriam Thomas	Perkattu Moolavilayil	Theepany	
	21	Nijin Mathews	Kizhakekara	Kulakkad
		Mrs. Jessy Rajan	Ayvelikuzhiyil Pratheeksha	Muthoor
		Mrs. Sujatha Prinse	Mulayara	Palli A
Joshua Saji Varghese		Thoppikalathil	Palli A	
22	Mrs. Raina Jacob Varghese	Puthenparampil	Palli B	
	Mr. Philip Varkey	Perkkattu Moolavilayil	Theepany	
23	Mr. Jacob Thomas	Manakalathil	Olivemala	
	Mr. Philip Thomas	Manakalathil	Olivemala	
	Mr. V.N. Varghese	Vadakeparampil	Palli B	
	Mrs. Dency Jacob	Maliyekalparampil	Theepany	
	Michelle Liza George	Chennattu	Muthoor	

ഇടവകപ്പട്ടിക

24	Ann Sara Vinod	Kavirayil	Kompady	
	Mr. Mathews Eapen	Manalil	Kulakkad	
	Mrs. Jini Elizabeth Anish	Manayil	Malabhogom	
	Mrs. Sheeba Johnson	Panachakalayil	Muthoor	
	Praveen Philip Santhosh	Thekemathilunkal	Theepany	
25	Jeriel Binson Kovoor	Kizhakke Kovoor	Palli B	
	Mrs. Annamma Abraham	Panachayil	Muthoor	
	Mrs. Mary Kuruvilla	Kunniparampil	Palli B	
	Joshua Philip Jacob	Mathilunkal	Palli B	
	26	Mr. Viju Cherian George	Puthenparampil	Olivemala
		Vinaya Mary Prinse	Mulayara	Palli A
	27	Benjamin P. Abraham	Palakunnath Changayil	Palli A
		Mr. P.C. George	Ooramvelil Padavupurackal	Kulakkad
		Swetha Susan	Manayil	Malabhogom
		Reeba Sara John	DSMC	Palli A
Mr. Dolly Rony Oommen		Mamoottil	Palli A	
28	Aleyamma George	Moothedathu Valuparampil	Olivemala	
	Saju M. Mathew	Kalayil	Theepany	
	Daniella P. Thomas	Paruvaparampil	Olivemala	
	Mr. Aju Varghese	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad	
	29	Mrs. Leela Chacko	Kanjirathumoottil	Muthoor
Supritha George		Pandanpadavil Medayil	Malabhogom	
Mrs. Jessy Thomas		Panickaruveedu	Theepany	
Mrs. Pushpa Mathew		Tholooparampil	Theepany	
Yana Annie George		Thiruvilakalayil Banglow	Muthoor	
30	Jenessa Mariam Jibu	Panachakalayil	Kulakkad	
	Mr. T.C. Jacob	Thundiparampil	Muthoor	
	Mr. Cherian Mathew	Manalil	Kattookkara	
	Dr. Prakash Abraham	Kaleekal	Palli A	
	Mr. Mathews Koshy	Mundakathil	Malabhogom	
	Mrs. Annamma Koshy	Plamoottil (301 Int.)	Palli A	

WEDDING ANNIVERSARY FOR THE MONTHS OF JULY-AUGUST-SEP.

Date	Name	House Name	Prayer Group
JULY			
01	Mr. & Mrs. Dileep Eipe Jacob	Kachukuzhiyil	Olivemala
02	Mr. & Mrs. Mathew Kuruvilla	Kunniparampil	Palli B
03	Mr. & Mrs. Thomas Mathew	Naluvilil J Cottege	Malabhagom
04	Mr. & Mrs. Mathew Varghese	Manayil	Malabhagom
	Mrs. & Dr. Varghese Joseph	Caniyil	Theepany
05	Mr. & Mrs. Varghese Thomas	Panachamoottil	Katookkara
	Mr. & Mrs. Josy Chacko	Kavalackal	Theepany
06	Mr. & Mrs. Jiji Mathew	Mammoottil	Muthoor
07	Mrs. & Dr. Sam P. Abraham	Athakattu	Malabhagom
08	Mr. & Mrs. Pradeep Ninan Jacob	Kachukuzhiyil	Olivemala
09	Mr. & Mrs. Cherian Oommen	Kizhake Kovoor	Palli B
10	Mr. & Mrs. P.Y. George	Attupurath	Palli A
	Mr. & Mrs. Binu Varghese	Blessy Bhavan	Palli A
	Mr. & Mrs. Leslie Alexander	Cheppanalil	Kompady
11	Mr. & Mrs. K.G. John	Kattapurath	Olivemala
12	Mr. & Mrs. Aji Thomas	Veluthakalayil	Theepany
13	Mr. & Mrs. K.V. Kurian	Kottuppallil	Muthoor
14	Mr. & Mrs. A.P. Mathew	Planthottam	Malabhagom
15	Mr. & Mrs. Siby Thomas	Neyyathani	Palli B
	Mr. & Mrs. Roji Varghese	Karimalath	Palli A
	Mrs. & Dr. P.K. Oommen	3C-CVP Parliament Sq.	Palli A
20	Mr. & Mrs. Jubin Jacob George	Kalapurackal	Theepany
21	Mr. & Mrs. Thomas Thomas	Cheruperil	Theepany
22	Mr. & Mrs. Saji Kuruvilla	Kallapurackal	Olivemala
23	Mr. & Mrs. Mathew Thomas	Pallivathukal	Malabhagom
25	Mr. & Mrs. Jolly Alex	Edavaparampil	Palli A
	Mr. & Mrs. Johnson Zachariah	Panachakalayil	Muthoor
27	Mr. & Mrs. Babu Abraham	Vazhuvadikadavil	Katookkara
29	Mr. & Mrs. George Joshua	Moolayil	Theepany
	Mr. & Mrs. Joys George Zachariah	Manaparampil	Olivemala
AUGUST			
02	Mr. & Mrs. Thomas David	Kizhake Ayswaria	Olivemala
06	Mr. & Mrs. George Varghese	Koikaparampil	Palli B
	Mr. & Mrs. Louis Varghese	Grace Villa	Palli B

08	Mr. & Mrs. Varkey Koshy	Mundakathil	Theepany
09	Mr. & Mrs. Abraham Varghese	International Garden Sq.	Palli A
	Mr. & Mrs. Reji Chacko	Kochuveetil	Kulakkad
10	Mr. & Mrs. Abraham Varghese	Thayilparampil	Kombadi
11	Mr. & Mrs. George Philip	Puthenparampil	Palli B
13	Mr. & Mrs. Christy Mathew	Vadakayil	Muthoor
14	Mrs. & Dr. Shishir Varghese	Caniyil	Theepany
15	Mrs. & Mr. Philin Mathew Philip	Elanjickal	Palli B
17	Mr. & Mrs. Abraham Varghese	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mr. & Mrs. P.N. Jacob	Paruthikattil	Kulakkad
18	Mrs. & Dr. K.N. Alexander	Kunniparampil	Katookkara
19	Mr. & Mrs. Babu Thomas	Neyyathanil	Palli B
20	Mr. & Mrs. Jacob P. Chacko	Pattamukkil Varattisseril	Palli A
	Mrs. & Mr. Sabin Sunny	Sankaramangalam Rose Villa	Olivemala
22	Mr. & Mrs. Abraham Easow	Chempakathinal	Malabhagom
	Mr. & Mrs. T.C. Jacob	Thundiparampil	Muthoor
	Mr. & Mrs. Punoose P. Kovoor	Kovoor Vadakepurayil	Palli B
23	Mr. & Mrs. Thomas P. Kovoor	Kovoor Vadakepurayil	Palli B
	Mr. & Mr. John Thomas	Parepedikayil	Theepany
24	Mr. & Mrs. Thomas Cherian	Kizhakekovoor	Palli B
25	Mr. & Mrs. Thomas Thomas	Kavalackal	Theepany
	Mr. & Mrs. Jacob Ninan	Kachukuzhiyil	Olivemala
	Mr. & Mrs. Jim Kovoor	Kovoor Ayyath	Katookkara
26	Mr. & Mrs. George Cherian	Kuzhiyamvettathu	Kombadi
	Mr. & Mrs. Abraham P. Abraham	Panickaruvedu	Theepany
27	Mr. & Mrs. K.V. Abraham	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mr. & Mrs. Philip M. John	Mathilunkal	Malabhagom
	Mrs. & Mr. Vinod T. Easow	Thundiparampil Mayvin Villa	Theepany
SEPTEMBER			
01	Mrs. & Mr. Varghese P. Thomas	Poovelil	Olivemala
	Mrs. & Mr. Abraham Thomas	Raj Villa	Malabhagom
02	Mrs. & Mr. Vinu Kochukunju	Kavirayil	Kombadi
03	Mrs. & Mr. Jacob Thomas	Manakalathil	Olivemala
04	Mrs. & Mr. Joby Mathai	Maroor Villa	Kulakkad
05	Mrs. & Mr. Jacob Mathew	Mammoottil	Muthoor
	Mrs. & Mr. J. Thomas	Valuparampil	Theepany
	Mrs. & Mr. Stanly P. Mathew	Peedikachirayil	Malabhagom

	Mrs. & Ajin P. Abraham	Panickaruveedu	Theepany
	Mrs. & Mr. Vinod Kochukunju	Kavirayil	Kombadi
06	Mrs. & Mr. T.T. Mathai	Thayil	Kombadi
08	Mrs. & Mr. P.C. Thomas	Ooramvelil Padavupurackal	Palli B
	Mrs. & Mr. Abraham Daniel	Chirakatottu	Theepany
10	Mrs. & Mr. Suresh Ninan	Ooriapadical	Palli A
	Mrs. & Mr. George Varghese	Madathilparampil	Olivemala
	Mrs. & Mr. M.M. Mathew	Mandakathil	Malabhagom
	Mrs. & Mr. Jibu Mathew	Panachakalayil	Kulakkad
11	Mr. & Mrs. K.M. Mathew	Kalayil	Theepany
	Mr. & Mrs. Samuel Jacob C	Chuttiparayil Carmel	Kombadi
12	Mr. & Mrs. Sam John	Chellathu	Muthoor
13	Mr. & Mrs. Mathews Koshy	Mundakathil	Malabhagom
	Mr. & Mrs. George Philip	Ampattuparampil	Kombadi
	Mrs. & Dr. Joju V. George	Vaipanaril	Kulakkad
	Mrs. & Adv. Thomas Mathew	Payattukalayil	Theepany
	Mrs. & Mr. Siju Koshy George	Puthenparampil Sarawak	Kattookara
14	Mr. & Mrs. Abraham Joseph	Kizhakethil	Malabhagom
	Mr. & Mrs. Titus Benjamin	Palakunnath Changayil	Palli A
	Mr. & Mrs. Thomas P.K.	Malathettu Puthenpurackal	Theepany
	Mr. & Mrs. Joby Thampan	Madackal	Palli A
15	Mr. & Mrs. John Pothen	Mathilunkal	Malabhagom
	Mr. & Mrs. John Mathew	Thykootathil	Muthoor
	Mr. & Mrs. Joji Chacko	Kavalackal	Theepany
	Mr. & Mrs. P.P. Abraham	Puthenpurackal	Kulakkad
	Mr. & Mrs. Cherian Joseph	Kuntharayil	Kulakkad
16	Mr. & Mrs. Mohan George	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
17	Mrs. & Mr. K.C. Koshy	Kanayath	Theepany
19	Mr. & Mrs. Philip Thomas	Manakalathil	Olivemala
	Mr. & Mrs. Ninan Mathew	Kallupurackal	Olivemala
20	Mr. & Mrs. Manoj Abraham	Bethel Bhavan	Olivemala
	Mr. & Mrs. P.V. Mathew	Pampakottu	Kulakkad
24	Mr. & Mrs. Mathew C. Mathai	Cheruperil	Kulakkad
26	Mr. & Mrs. Cherian Mathew	Manalil	Kattookara
	Mr. & Mrs. George Mathews	Thiruvilakalayil Banglow	Muthoor
28	Mr. & Mrs. Reji Kuruvilla	Kallupurackal	Olivemala
	Mr. & Mrs. K.M. Thomas	Kolath	Kattookara
29	Mr. & Mrs. Sherin Kurian Eapen	Thittayil	Kattookara

KAISTHANA SAMITHY MEMBERS – 2017-18			
SNo	Name	Position	Tel. No.
01	Rev. Jojan Mathews John	Vicar	9249712245 / 2602881
02	Rev. Justin Pappachan Jacob	Asst. Vicar	9400140484 / 2630799
03	Mr. Mathew K. George	Vice-President	9847436710 / 2601228
04	Mr. George Koshy	Secretary	9446093489 / 2633489
05	Mr. George Joshua	Trustee	8547470000 / 2603117
06	Mr. Majnu M. Rajan	Account Trustee	9847037917 / 2634662
07	Mr. M.C. Mathai	Lay Leader	9497327887 / 2606410
08	Dr. Sam Thomas Joy	Lay Leader	9447454520 / 2635511
09	Mr. Thomas Mathew	Mandalam Member	9447964346 / 2600046
10	Mrs. Susan Stanly	Mandalam Member	9446443962 / 2631962
11	Mrs. Rosamma Sunny	Assembly Member	9447364340 / 2601879
12	Mr. Koshy Abraham	Assembly Member	9961753585 / 2636859
13	Mr. K.N. Eipe	Assembly Member	9447803115 / 2605187
14	Mr. V.K. Thomas	Palli A	9495733693 / 2631395
15	Mr. Thampan Samuel	Palli A	9495205743 / 2603843
16	Mr. P.C. Thomas	Palli B	9995235833 / 2633209
17	Mrs. Annamma Kurian	Palli B	9446406865 / 2603365
18	Mr. P.V. Mathew	Kulakkad	8281172886
19	Mr. Abraham V. John	Kulakkad	9447557276
20	Mr. Mammen Varkey	Olivemala	9496266245 / 2604314
21	Mr. Renji V. Paul	Olivemala	9446076183 / 2636183
22	Mr. M.M. Mathew	Kattookara	9747774282
23	Mr. George John	Kattookara	2630076
24	Mrs. Annamma Philip	Muthoor	9497615509 / 2734862
25	Mr. T.C. Jacob	Muthoor	9847478524 / 2601861
26	Mr. K.P. Raju	Malabhagom	9947068182 / 2604731
27	Mr. Vinod George	Malabhagom	9349979719 / 2630881
28	Mr. Samuel Cherian	Theepany	9495717406 / 2601815
29	Mr. Thomas P.K.	Theepany	9447866094 / 2741105
30	Mr. Kurian Philip	Kompady	9447051372 / 2606523
31	Dr. Pracey Wilson	Kompady	9744800755 / 2630444
32	Mr. George Varghese	General	9495186110 / 2741145
33	Mr. Mathews Koshy	General	8943210944 / 2700731
34	Prof. P.S. Zachariah	General	9447268424 / 2601177
35	Mrs. Daisy Kurian	General	9447268516 / 2601405
36	Mrs. Sheeba Thomas	General	9446977580 / 2604768

ഇടവകപ്പട്ടിക

SNo	Name	Position	Tel. No.
37	Mrs. Susan Thomas	Sunday School	9446686057 / 2602015
38	Mr. Bino Benny	Yuvajana Sakhyam	9846385874
39	Mrs. Lissy Raju	Sevika Sangam	9961638544
40	Prof. Jacob Kurian	Church Choir	9447263663 / 2600577
41	Mr. Thomas Chandapillai	Edavaka Mission	9446754388
42	Mr. P.V. Alexander	Senior Citizen Fellowship	9447802928

Internal Auditors

Mr. Varghese P. Thomas (9447803215)
Mr. Ninan Mathew (0469-2600496)

PARISH CLERK

MR. SUNNY A. JOHN

Ph: 0469-2604710, Mob: 9846697774

EVANGELIST

MR. V.M. JOSEPH

Kizhakken Venpala Chapel
Ph: 8547320594

SEXTONS

MR. V.P. THOMAS

Kavumbhagom
Ph: 9847313105

MR. SHYJU KURIAN

Chathenkery
Ph: 9745192036